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De Olho no Material Escolar fará imersão com mais de 2 mil estudantes da região na Agrishow 2025
Associação promoverá ações educativas entre 28 e 30/04
O agronegócio brasileiro e outros setores produtivos precisam de uma educação de qualidade, baseada na ciência e em políticas públicas consistentes e eficientes, para avançar. E o futuro das novas gerações também depende disso. Para aproximar o campo real da comunidade escolar, e vice-versa, a Associação De Olho no Material Escolar novamente participa da Agrishow em 2025, com atividades entre 28 e 30/04 para mais de 2 mil estudantes e professores da região, das redes pública e particular.
Neste ano, participarão das atividades do programa Vivenciando a Prática escolas de Ribeirão Preto, Morro Agudo, Barretos, Sertãozinho, Bebedouro, Viradouro, São Paulo (capital), Cruz das Posses, Pitangueiras, Pontal, Matão, Orlândia, Bocaina, Colina, Santa Rita do Passa Quatro.
Desde 2021, esse programa que já sensibilizou mais de 50 mil pessoas, com imersões em propriedades rurais, agroindústrias e eventos setoriais. Alunos e educadores terão a oportunidade de conhecer de perto as melhores práticas tecnológicas, de inovação, ambientais etc. do setor rural, em estandes de empresas parceiras, sempre acompanhadas por monitores e técnicos. Os alunos também assistirão a uma peça teatral (“Se Liga no Campo”) sobre a evolução da agricultura e da pecuária. 
“A Agrishow é um evento de negócios e relacionamento importantíssimo em um setor altamente produtivo e sustentável, reunindo as maiores empresas. Nós trazemos esse lado da educação, da formação dos jovens, que também reforça o lado social e humano da feira. É importante mostrar ao estudante a conexão entre campo e cidade, entre escola e produção, entre teoria e realidade, além das oportunidades que podem se abrir para ele”, explica Letícia Jacintho, presidente da De Olho no Material Escolar.   
Crescimento – A De Olho hoje é uma referência na discussão de políticas e programas que promovem a melhoria da educação como único caminho para a produtividade do agro, dos demais setores econômicos e para garantir o futuro das novas gerações. Está presente em 17 estados e quase 150 municípios, e sua atuação inclui, além do Vivenciando a Prática, uma Agroteca virtual, o Mestres no Agro - de (re)qualificação de professores - e o relacionamento institucional com editoras de livros didáticos, gestores públicos e privados em todo o País.
Na Agrishow, a associação conta com o apoio de diversas empresas, que receberão as turmas em seus estandes: Jacto, John Deere, Sicoob Cocred, Coopercitrus, Credicitrus, Stara e outros
Mais informações sobre a atuação da De Olho no Material Escolar estão disponíveis em https://deolhonomaterialescolar.com.br/ e nas principais redes sociais. 
Contatos imprensa (Panakeia Comunicação): 
Marcelo Siqueira Campos – mc.barros2@gmail.com /  +55 21 99719-8719
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LinkedIn: De Olho No Material Escolar
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