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Agroteca: De Olho no Material Escolar disponibiliza conteúdos sobre o agro em plataforma digital 100% gratuita
Curadoria de textos, vídeos, gráficos, aulas, gibis e mais é feita pela Esalq
Os principais temas do agronegócio reunidos no mesmo lugar, em diversos formatos - como vídeos, artigos, gibis, aulas, livros, gráficos, games e mais - e disponíveis para a comunidade escolar, numa plataforma digital, 100% gratuita, com linguagem descomplicada e curadoria da Escola Superior de Agricultura Luiz de Queiroz (ESALQ/USP). Esse é o objetivo da Agroteca, programa da De Olho no Material Escolar, que hoje já conta com mais de 500 títulos e superou a marca de 70 mil acessos.  
Lançada em 2023, a Agroteca já se tornou uma fonte de consulta e (in)formação de qualidade para autores de livros didáticos, pais, professores e alunos, em aspectos tão diversos como produção no bioma Amazônia, economia circular, bioinsumos e fertilizantes, cadeia do leite, do cacau e mais. Os conteúdos são ampliados e atualizados regularmente, e para acessá-los basta clicar em https://deolhonomaterialescolar.com.br/agroteca/ .
O consultor técnico da De Olho Material Escolar para a Agroteca, Rodrigo Paniago, fala mais sobre a ferramenta, que busca preencher uma lacuna de conhecimento. “Queremos cobrir todo o material que a Base Nacional Comum Curricular exige das escolas, com dados científicos e pesquisas sobre o agronegócio, sempre com novos materiais. Assim, ela se torna uma ferramenta de consulta prática, confiável e um apoio valioso na correção de dúvidas de qualquer público”, diz. 
Agrishow 2025 - A Agroteca é um dos programas que a Associação está divulgando durante a Agrishow 2025. Mas a estrela da De Olho na feira é o Vivenciando a Prática, que está trazendo mais de dois mil alunos e professores da região para uma imersão nas práticas de inovação e sustentabilidade do setor rural, em visitas a estandes de empresas parceiras: Jacto, John Deere, Sicoob Cocred, Coopercitrus, Credicitrus, Stara e outros. 
Mais informações sobre a atuação da De Olho no Material Escolar estão disponíveis em https://deolhonomaterialescolar.com.br/ e nas redes sociais. 
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