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De Olho no Material Escolar em grandes números
Saiba mais sobre os principais programas da associação
A Associação De Olho no Material Escolar trabalha pela melhoria da qualidade da educação brasileira por meio do ensino pautado em evidências científicas, conectado com a vivência prática e focado nos resultados da aprendizagem, para que as futuras gerações desenvolvam plenamente seu potencial e tenham oportunidade de uma vida produtiva e próspera.
Fundada em 2021, hoje temos cerca de 400 associados, 68 empresas apoiadoras, representantes voluntários em 17 estados e quase 150 municípios.
Destaques (eixos de atuação)
1) Parcerias com editoras
Relacionamento institucional para atualização do conteúdo e formação de autores, com base em evidências científicas e fontes atualizadas, com as dez principais editoras responsáveis pelos livros didáticos do país.
+ de 30 milhões de alunos impactados (universo potencial)
2) Vivenciando a Prática
Programa educativo e imersivo que leva alunos e professores do Ensino Fundamental e do Ensino Médio, para conhecerem na prática o que aprendem na sala de aula e a realidade da produção de riqueza do próprio país, começando pelo agronegócio e passando por outros setores econômicos. Proporcionamos o contato com colaboradores, técnicos e cientistas, em visitas coordenadas e com metodologia exclusiva. O programa também conta com uma peça teatral.
+ de 50 mil pessoas impactadas (desde 2021)
3) Agroteca
Biblioteca virtual com mais de 500 títulos constantemente atualizados sobre diferentes aspectos do agronegócio para professores e alunos. Os conteúdos multimídia são baseados em fatos e dados científicos, têm linguagem acessível e são disponibilizados após a curadoria da Escola Superior de Agronomia Luiz de Queiroz (ESALQ), unidade da Universidade de São Paulo (USP).   + de 71 mil acessos (desde 2023)

4) Mestres no Agro
Programa de capacitação para profissionais de ensino, lançado no fim de 2024, visando atualização e debate sobre a evolução do setor produtivo, em formato de curso de extensão. Palestras ministradas on-line ou presencialmente por especialistas renomados e pesquisadores de instituições como ESALQ-USP, Embrapa, FGV,  Insper, entre outras. O piloto presencial teve um índice de satisfação de 86 de NPS (Net Promoter Score) e pedidos de expansão para outros setores produtivos.
+ de 200 professores capacitados
5) Poder Público
Audiências com parlamentares, na Câmara dos Deputados e no Senado, em prol de políticas públicas que efetivamente busquem a melhoria da educação do país, com foco nos resultados da aprendizagem e em seus reflexos na geração de riqueza, em especial a necessidade de mudanças para o novo Plano Nacional de Educação (PNE) 2025-2035. Novo programa de apoio às Prefeituras em fase de estruturação.
+ de 50 audiências no Congresso Nacional (desde 2024)

Contatos imprensa (Panakeia Comunicação): 
Marcelo Siqueira Campos – mc.barros2@gmail.com /  +55 21 99719-8719
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