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De Olho no Material Escolar: Concurso cultural na Agrishow 2025 premiará alunos e mestres com notebooks, tablets e mais 
“O agro que vi de perto, seus desafios e inovações” será tema de redação 
Um concurso cultural vai mobilizar os mais de dois mil alunos e professores de escolas das redes pública e particular de Ribeirão Preto e cidades próximas, convidados a conhecer a Agrishow 2025, dentro do programa Vivenciando a Prática, da De Olho no Material Escolar. Após a visita, eles vão escrever uma redação em sala de aula, com o tema “Minha experiência na Agrishow 2025: O agro que vi de perto, seus desafios e inovações”, e concorrerão a prêmios como notebooks, tablets e dispositivos Alexa. 
O objetivo da Associação De Olho no Material Escolar com a iniciativa é provocar uma reflexão entre a comunidade escolar presente sobre o que viu de mais marcante na feira, e compartilhar essa vivência. Os textos, entre 20 e 30 linhas, deverão ser entregues até 20/06, e o resultado do concurso cultural será divulgado até 15/08/2025.
Para alunos e professores da rede pública de Ribeirão Preto, os prêmios serão dois notebooks, dois tablets e dois dispositivos Alexa, sempre considerando a “dobradinha” entre aluno(a) e professor(a). Para os demais participantes premiados, serão mais dois tablets.
Letícia Jacintho, presidente da De Olho no Material Escolar, explica que a ideia do concurso tem feito muito sucesso. “É uma disputa saudável de conhecimento, que valoriza a realidade do campo, a conexão com a cidade e entre teoria e prática. Inclusive temos casos de jovens que mudaram sua visão do agro, após a visita e o concurso, e até descobriram um caminho profissional em atividades ligadas ao setor rural”.  
Agrishow 2025 - Os alunos trazidos pela De Olho no Material Escolar à Agrishow 2025 terão a oportunidade de fazer uma imersão nas práticas de inovação e sustentabilidade do setor rural, em visitas a estandes de empresas parceiras: Jacto, John Deere, Sicoob Cocred, Coopercitrus, Credicitrus, Stara e outros. Além disso, entre os dias 28 e 30/04, as turmas que vierem no período da manhã assistirão à peça teatral “Se Liga no Campo”, que conta a evolução das práticas agrícolas e da pecuária na história da humanidade. Assunto não vai faltar!
Mais informações sobre a atuação da De Olho no Material Escolar estão disponíveis em https://deolhonomaterialescolar.com.br/ e nas redes sociais. 
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